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›öìvþœ xÄy!Q!¦þ!Ýþ Ýþyßþñ
¢®› ö×!’

†!’“þ

˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y õ

1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ (MCQ) õ 1×4

(i) 4pqéôé~îû ”%!Ýþ ¢‚…Äy›yœyîû îöì†Åîû xhsþîûšþœ îû)öìþ™ ²Ì„þyŸ £öìœy

(a) p2 – q2 (b)
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(c) (p – q)2 – (p + q)2 (d) (p + q)2 – (p – q)2

(ii) †!“þöìî† !˜’Åöìëûîû ¢!àþ„þ ¢Á™„Åþ!Ýþ £öìœy Söë…yöì̃  ²Ìöìëûy‹˜#ëû ¢›ëû t– x!“þ„Êþyhsþ ”)îûc d ~î‚ †!“þöìî† vV

(a) v = t × d (b) v × d = t

(c) v × t = d (d) v = t + d

(iii) !‰þöìe– ∠1 ~î‚ ∠2 þ™îûßþ™îû

(a) !î²Ì“þ#þ™ ö„þy’ (b) ~„þyhsþîû ö„þy’

(c) ¢!§¬!£“þ ö„þy’ (d) x %̃îû)þ™ ö„þy’

(iv) ÷”öì‡ÅÄîû ¢›yhsþîûyœ îûyhßþyîû ‰þçvþüy 2!›. ~î‚ ²ÌöìÞíîû ¢›yhsþîûyœ îûyhßþyîû

‰þçvþüy 3!›.Ð ÷”öì‡ÅÄîû ¢›yhsþîûyœ îûyhßþyîû öÇþešþœ £öìœy

(a) 24 î†Å!›. (b) 16 î†Å!›.

(c) 30 î†Å!› (d) 20 î†Å!›.

2. ¢“þÄ / !›íÄy öœöì…y (T / F) õ 1×4

(i) !þ™„þöìÝþy @ùÌyšþ xA„þöì̃ îû ‹˜Ä !mhßþ½þ öœ… îÄî£yîû „þîûy £ëûÐ

(ii) †!“þöìî† ~„þ£z íy„þöìœ ¢›ëû ç ”)îûc ¢îûœ ¢›y %̃þ™y!“þÐ

(iii) !e¦%þ‹y„þyîû öÇþöìeîû öÇþešþœ = 2
1

 × ¦)þ!›îû ÷”‡ÅÄ × vþzF‰þ“þyÐ

(iv) 1.1–21.1 =

3. ¢‚!Çþ® vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ õ 2×2
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144a  î#‹†y!’!“þ„þ ¢‚…Äy›yœyöì„þ þ™)’Åî†Åy„þyöìîû öœöì…yÐ

(ii) ¢›öì„þy’# !e¦%þöì‹îû !“þ˜!Ýþ îy£%îû ÷”‡ÅÄ†%!œîû ›öì•Ä ¢Á™„Åþ!Ýþ öœöì…yÐ

~„þ!Ýþ ¢›öì„þy’# !e¦%þöì‹îû x!“þ¦%þöì‹îû ÷”‡ÅÄ 5 ö¢!›. ~î‚ ¦)þ!›îû ÷”‡ÅÄ 3 ö¢!›. £öìœ œöìÁºîû ÷”‡ÅÄ !˜’Åëû „þöìîûyÐ

÷”‡ÅÄ = 10 !›.

²ÌÞí = 8 !›.
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4. ¢®› ö×!’îû 34 ‹˜ ŠéyeŠéye# ç xTþ› ö×!’îû 40 ‹˜ ŠéyeŠéye#îû !²Ìëû ö…œyîû “þíÄ ˜#öì‰þîû öÝþ!îöìœ öœ…y £öìëûöìŠéÐ ~£z

“þíÄ !mhßþ½þ !‰þöìeîû ›y•Äöì› ²Ì„þyŸ „þöìîûy õ 4

ö…œy !„Êþöì„þÝþ š%þÝþîœ ¢¤y“þyîû
¢®› ö×!’îû ŠéyeŠéye#îû ¢‚…Äy 12 14 8
xTþ› ö×!’îû ŠéyeŠéye#îû ¢‚…Äy 14 16 10

5. PQR ~„þ!Ýþ ¢›öì„þy’# !e¦%þ‹ x¤yöì„þy ëyîû ∠PQR = 90º, PQ = 6 ö¢!›. ç QR = 4 ö¢!›.Ð 1×4

xíîy

100 !›Ýþyîû œÁºy ~„þ!Ýþ öÝþÆ̃  ‡^ùÝþyëû 60 !„þ!›. öîöì† ~„þ!Ýþ †yŠéöì„þ x!“þ„Êþ› „þîûöì“þ „þ“þ ¢›ëû ö˜öìîÚ


